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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE JUNIO DEL 
AÑO 2023 

                                                                           
         ASISTENTES: 
          
         PRESIDENTE: 
          D. LEONARDO CAMACES MURILLO 
             

           CONCEJALES:  
           Dña. CONCEPCIÓN GALDEANO HERMOSO DE MENDOZA  
           D. JOSÉ LUIS ETAYO ORTIGOSA  
           D. JUAN MARÍA YANCI LÓPEZ 
           D. JOSÉ MANUEL GALDEANO HERMOSO DE MENDOZA 
           D. MIGUEL ÁNGEL IGLESIAS CAMACES 
           D. JUAN LUIS CAMARERO LÓPEZ 
           D. IÑAKI AGIRRE PÉREZ 
          
         AUSENTES: 
           D. ANDER MARTÍNEZ GUEZALA 
           D. FRANCISCO JAVIER PUERTA EZCURRA 
           D. ASIER DÍEZ PATERNAIN 
  
                                        
     En Ayegui / Aiegi, a catorce de junio del año dos mil veintitrés, siendo 
las diecinueve horas y cuarenta y cinco minutos de la tarde, se celebra de 
forma presencial, en primera convocatoria, bajo la Presidencia del Señor 
alcalde Don Leonardo Camaces Murillo, y con la asistencia de los Señores con-
cejales citados en el encabezamiento, actuando como secretario interino Don 
Pedro Alberto Malo Romeo, la sesión extraordinaria, de acuerdo con lo 
expuesto en la convocatoria. 
 
Abierto el acto, se tratan los asuntos señalados a continuación: 
 
             1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS 
CORRESPONDIENTES AL PLENO ORDINARIO DEL DÍA 2 DE MAYO DE 
2023 Y AL PLENO EXTRAORDINARIO DEL DÍA 24 DE MAYO DE 2023. 
 

 
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Como creo que estamos 
todos comenzamos porque antes de empezar, buenas tardes a todos. Antes de 
empezar han anunciado su no asistencia al pleno, Asier Diez, Xabi Puerta y 
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Ander Martinez Guesala. Comenzamos con el pleno, que es la convocatoria a 
pleno en sesión extraordinaria, con el único punto del orden del día. 
Aprobación, si procede, de las actas correspondientes al Pleno ordinario del día 
dos de mayo de dos mil veintitrés y al pleno extraordinario del día veinticuatro 
de mayo. Voy a pasar la palabra a los portavoces por si tienen objeción a algo 
del acta. Comenzamos con el pleno. Iñaki cuando quieras.  
Iñaki Agirre Pérez-concejal. Portavoz Geroa Bai: Ninguna objeción.  
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Juan Luis. 
Juan Luis Camarero López-concejal: No hay objeciones. 
Pedro Alberto Malo Romeo-secretario general: Bueno, como no hay 
objeciones al acta, se aprueba por asentimiento de todos los que habéis 
asistido.  
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Vale, como es 
extraordinaria y sabéis que es el último pleno de la legislatura, a mí, como 
alcalde, me gustaría agradeceros a todos el trabajo que habéis tenido estos 
cuatro años. Una legislatura difícil, difícil por la pandemia, dos años de 
pandemia, que hemos tenido que saber adaptarnos a las nuevas situaciones, la 
nueva forma de trabajar en el Ayuntamiento y bueno y los concejales que 
habéis contribuido ¿no? a lo que hayamos podido trabajar aquí en este 
Ayuntamiento, sobre todo por el bien de los vecinos de Ayegui y del pueblo de 
Ayegui, sobre todo también agradecer a Iñaki y su grupo GEROA BAI, en todos 
los proyectos que nosotros hemos podido lanzar o intentar hablar y conversar y 
su apoyo, sobre todo su apoyo, él sabe los proyectos que hemos intentado 
hacer, en los cuales nos habéis apoyado y estamos muy agradecidos por ello. 
Y, sobre todo, porque el año que viene sabemos que no te presentas aquí al 
Ayuntamiento y bueno, pues gracias por todo y gracias a todos por el trabajo 
de estos cuatro años.   
Juan Mari Yanci López-1º teniente de alcalde: Bueno, pues yo también 
quería lo primero despedirme del Ayuntamiento de Ayegui, estos cuatro años 
como concejal y los otros cuatro como alcalde, una experiencia muy 
gratificante, la verdad, se aprende, se aprende muchísimo y nada, agradecer a 
mi equipo anterior y al actual todo lo que me han hecho aprender, todo lo que 
me han apoyado en mis momentos más complicados y difíciles. Y nada, 
muchísimas gracias también a todos los trabajadores del Ayuntamiento, al 
secretario por apoyarnos siempre en todo y ayudarnos. Así que nada, muchas 
gracias a todos y hasta siempre.  
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Gracias también a ti. Si 
queréis comentar alguno algo, tiene la palabra.  
Iñaki Agirre Pérez-concejal. Portavoz Geroa Bai: Bueno, yo por alusiones, 
quisiera también daros las gracias a todos, a todos los concejales que habéis 
estado conmigo en esta legislatura y especialmente al equipo de gobierno, a la 
buena disposición de Leo y su equipo a acordar cosas y a impulsar cosas por 
el pueblo. Y yo quiero decir que me voy contento, me voy contento porque da 
gusto trabajar e impulsar cosas y mejorar cosas para el pueblo y ver que, al fin 
y al cabo, por además de diferencias políticas, ideológicas que todos podemos 
tener, ¿no? Pues que al final el objetivo de todos siempre es lo mejor para 
Ayegui, y así es como yo creo que se tiene que trabajar en un pueblo, y así es 
como hemos intentado hacer las cosas. Gracias. 
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Muchas gracias, Iñaki. 
Juan Luis si quieres comentar algo. Nada más, pues muchas gracias a todos y 
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se levanta la sesión ah perdón, perdón. Conchi si quieres.  
Concepción Galdeano Hermoso de Mendoza-concejala. Presidenta 
Comisión de Cultura, Deportes y Asociaciones: Nada, sin más, que yo 
también como me voy, quería despedirme, dar las gracias a todos y me uno a 
lo que ha dicho Juan Mari, que han sido unos años en algunos momentos 
duros verdaderamente, pero que he aprendido mucho y que he hecho amigos, 
que si no hubiera entrado no, quizás no nos hubiéramos conocido y pues eso 
agradeceros los años que hemos estado juntos y nada que aquí estaré, no en 
el grupo, o sea no en el Ayuntamiento, pero seguiré apoyando y cualquier cosa 
que necesitéis pues eso, estaré.  
Leonardo Camaces Murillo-alcalde – presidente: Muchísimas gracias, 
Conchi, alguno más quiere decir algo antes de levantar la sesión. Pues muchas 
gracias, y se levanta la sesión. Gracias.  
 
 
         Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 
diecinueve horas y cincuenta y cinco minutos de la fecha señalada en el 
encabezamiento, de la cual se extiende la presente acta, que en prueba de 
conformidad firma el Señor alcalde y de la que yo secretario certifico.  
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